JuckperHasg maremaTuka
JIncTok 2

BIIID, dpakysbreT MaTeMaTuKu
HePBBII KypC

Jlucmox mooicno cdasams do 09.02.2016.
1. Pemmnre pekyppeHTHOE COOTHOIIEHNE
ap =1, ap = apn—1 + 2ap—2+ -+ naop.
2. Jokaxkure, 9ro jijist 10600 MHOTOUYIEeHA f(Z) BBIIOJIHSETCS PABEHCTBO
f(zd)ak = fk)at.

3. Boruunciure Tpu mepBbIX HEHYJIEBBIX KO3 DUIneHTa psijioB, 00paTHbIX OT-

HOCHUTEJILHO OIEPAITNN IMOJICTAHOBKHU K psijiaM: sins, e’ — 1, s + s2.

4. JTokaxKuTe paBeHCTBO (POPMAJIBHBIX CTENEHHBIX PAJIOB:
133+ 1‘38 1-3-5 o7
2-3 2-4-5 2:-4-6-7
5. Haiigure Bee pemenus muddepentmanbubix ypasuenuit F'(s) = aF(s),
F'(s) = F?(s) B upocrpancTse GhOpMaIbHBIX CTEICHHbIX PSI0B.

°+

arcsin(s) = s+

6. ITycts A(2) = ), ~0an2", B(2) =Y ,5(bn2" 1 u3BecTHO, 9TO

nb, = ZQkak/(n —k)!
k=0

Bripasure A(z) gepes B(z).

7. lyets A(2) = > ,50an2", B(2) = >_,50bnz" u usBecrno, uro a, =
> r—o (Hk'k) bp—k, Tae r — nesoe uucio. Beipasure A(z) gepes B(z). Boraunc-
sure KoabduimenTor fi(r) B pasioxenun b, = EZ:O Jre(r)an_k.

8. [okaxkure, uro In((1+ s)(1+¢)) =In(1 +s) + In(1 +¢).

9. Yuciyra Pubonauaau A,, BTOPOro MOpsijiKa OIPEIeAI0TCs 10 POPMYJIe:
Ap=0, A1 =1, A, =A, 1 +A, o+ F,.

Bripasure A,, gepes obbrunbie unciaa Oubonaadan F, u Fpyq.

10. Haiimure 3aMKHYTOE BhIPaXKE€HUE JJIsI IIPOU3BOIATIEH DYHKITII ano Gn(z)w™,

eCcJin 1
n—mk\ ,,
G = 3 (")

k<n/m

m — (bUKCHPOBAHHOE MOJIOKHUTEIBHOE IUCJIO (HAUHUTE CO Cirydast m = 1).



